

互动热线: 2110110
12319

济宁市燃气热力管理办公室 齐鲁晚报·今日运河 联办

供暖机组输出水温达到87.5℃

华能济宁电厂全力提升西城区的供暖温度

本报济宁11月16日讯(记者 庄子帆) 供暖第二日,本报记者再次探访三家供热公司的热源企业——华能济宁电厂。目前,电厂负责供暖的机组正常运行,输出水温已达到87℃,比去年同期高15℃。

16日下午,记者来到华能济宁电厂的供热首站,走进车间就听到5台高温水循环泵轰隆隆运转的声音。值班室的电子调控屏幕上显示,负责供暖的1号、2号、6号机组运行状况良好,输出水温在87℃,压力为0.8MP。目前的压力与水温能够满足三家供热公司的正常运转。

据现场了解,现在回水温度为53℃左右,回水温度偏高,说明温度没有吸收好,换热站以及系统还需进一步优化调整。

华能济宁电厂现有存煤20余万吨,可用天数达20天以上,现在每天进煤在7000余吨,能够充分应对今冬可能出现的寒流等极端天气,保证持续稳定地提供热源。



供暖机组的出水温度达到87.5℃。本报记者 李岩松 摄

线路下吊装施工被紧急劝导制止

本报济宁11月16日讯(通讯员 朱璐) “师傅,目前吊车已经进入电力线路保护区,违反了《电力法》中机械施工作业距离线路保护区架空电力线路的有效距离,请远离电力线路……”,近日在邹八I、II线78#塔处,邹城市供电公司输电运检班负责人刘阳光正在耐心地向吊车司机讲解电力安全注意事项。

当日,当邹城市供电公司输电运检班负责人刘阳光和线路特巡人员巡视至220kV邹八I、II线78#塔时,突然发现线路防护区内吊装热力管道吊车正在施工,眼看吊车就要触碰到架空电力线上,给电力安全带来很大隐患。见此状后,输电运检班负责人刘阳光立即上前对正在施工作业人员进行制止,并对施工负责人及作业人员进行安全告知,下发了《安全施工宣传手册》。今年以来,公司制止了20余起外力破坏架空电力线路事件,维护了电网安全和人身安全。

运河热力,居民喊你接电话

公司回应:供暖初期问题比较集中

本报济宁11月16日讯(记者 孟杰) 16日,多位居民拨打本报热线反映,运河热力公司公布的客户服务电话拨打多次都无人接听,这让一些家中暖气有问题的居民束手无策,只能干着急。16日下午,运河热力公司一位客服经理告诉记者,热线电话打不通是供暖初期的突出问题,都一样,供暖3天后,热线电话就会顺利通。

“家里暖气片不热,运河热力公司的电话又打不通,真是急死人。”16早上,任城区实验小学宿舍的钱先生拨打本报温暖反映,供暖以来,自己所在小区的两栋楼房供热效果都不理想,自己家中的温度只有10度。着急的钱先生15日就

开始拨打运河热力公司公布的服务电话,希望工作人员能给调试一下提温,但让钱先生郁闷的是,服务电话一直处于无人服务状态。

和钱先生有同样遭遇的还有益民东区南组团的张先生。因为家中的暖气片不热,张先生也分别于15日和16日期间多次拨打运河热力的服务热线,但也均处于无人接听的状态。任城新区刘庄小区的刘先生更是气愤地说,燃热公布的运河热力公司的一部服务电话竟然为空号。

16日下午4点,按照运河热力公司试压通知上公布的电话2283828,记者进行了多次拨打,但电话那端传来的声音始终是对方

无应答。记者随后拨打了燃热公布的两部服务热线和一部总调度电话,其中两部不是处于无人接听的状态就是您拨打的电话正在通话中,第三部2883828提醒为空号。

“这是供暖初期的突出问题,都一样。”运河热力公司一位姓李的客服经理称,供暖初期,居民家中的供暖问题比较集中,大部分是一些排气的问题,热线电话3天后才会比较好接通。

“我们下午3点左右又提了一次温,估计打电话的就不会那么多了。”对于那部空号,该经理称,事后看过了当初发给燃热办的邮件,自己这方没有搞错。对于这一说法,燃热办的相关负责人予以否认。

相关链接

这些供暖问题,需要回应

1、尹先生反映,益民小区8号楼暖气普遍不热。

2、李先生反映,丰泰园小区温度不达标,运河热力公司不过去处理。

3、刘先生反映,燃热公布的运河热力公司的热线2883828是空号,根本就打不通。

4、孙先生反映,长安小区3号楼3单元4楼西户,卫生间暖气片漏水,运河热力电话打不通。

5、吴先生反映,满意新区交了暖气费,但是仍没供暖,运河热力让签了协议,说因为入住率达不到,可以供暖但不能保证温度达标。

6、钱先生反映,苗营附近的任城实验小学宿舍4楼下单元西户屋里温度只有10度,运河热力公司2283828一天24小时电话打不通。

本报记者 孟杰 整理

广联医药 广联天下药 诚信送健康

山东移动全面下调流量资费 4G套餐门槛降至18元

记者从山东移动了解到,山东移动开始全面下调流量资费。4G套餐由原来的最低58元,降至18元。58元的4G飞享套餐全国版包含的分钟数由50分钟扩充至100分钟,全国漫游费叫免费。

降资费:
新增出18元4G套餐 4G流量卡低至0.029元/M。

记者登录电信运营商提速降费,山东老百姓的流量资费、手机资费情况会发生什么变化?记者采访了中国移动山东公司市场经营部有关负责人,让他回答了山东移动近期的提速降费计划。

这位负责人介绍,山东移动的流量资费开始全面下调。首先对全省4G资费进行了全面优化,原来

4G套餐最低58元,现在降低4G门槛,新增出了18元、28元、38元的4G大众套餐。

同时,山东移动推出专门的4G流量卡,18元包500M省内流量,折合0.036元/M,28元包1G省内流量,折合0.028元/M。同时,58元、88元、138元等4G套餐均提升了包含的流量赠送分钟数。如58元的4G飞享套餐全国版包含的分钟数由50分钟扩充至100分钟,全国漫游费叫免费。

对于没有订购套餐、原来使用标准流量资费的老套餐以及超套餐的客户,这位负责人不用客户申请,系统自动降低流量费用至0.29元/M。套餐转换短信:09171

到10086开通“流量安心包”服务,套餐外流量单价0.29元/M计算,当费用达到10元后,可免费使用流量至100MB,再次超出后,按每分钟0.1元收费。当费用达到50元时,免费使用流量至1GB,即1GB流量以内50元封顶。

这位负责人告诉记者,其实自11月1日起,山东移动已统一将标准流量资费及套餐外资费自动下调为0.29元/M,并是有国际领先的水平的计费系统,实现流量计费有保障,用户可放心使用。同时,山东移动“4G+高清语音”(VoLTE)将在年底前具备商用条件,广大用户将享受通话“高保真”和超清晰语音的视频通话体验。

提速速:

山东移动4G网络平均下载速度37Mbps 全国领先

山东移动降低流量、手机资费,当然能为消费者带来钱包的实际,而提高网络覆盖能力、提高网络速度,也是老百姓迫切需要的福利。

对此山东移动有关负责人介绍,山东移动大力“提速降费”,全力打造4G精品网络。目前,已在全省建成6万多个4G基站,实现了市区、县城等地的连续覆盖及部分村庄的覆盖,并实现了省内所有高铁的4G全覆盖,同时覆盖了9A以上旅游景区以及烟台、青岛、威海的近海区域。全省4G网络平均实测下

载速率超过97Mbps,全面领先。截至目前,4G客户数接近1500万户。

据了解,山东移动正在快速推进4G+高清语音(VoLTE)和4G+网络加速(载波聚合)的发展,目前已完成济南、临沂、淄博、泰安、济宁、枣庄7个地区的VoLTE网络升级改造工作,预计在年底实现全省试商用。

“4G+网络加速”主要采取载波聚合技术,大幅提升网速。目前已经完成了济南全市跨全境的网络加速工作,包括从高铁西站到村村通20公里的路网,实测最高下载速率可达211Mbps,平均下载速率可达90Mbps。